




) أوجد المعادلة التفاضلية  التي تعطي الشدة اللحظية -أ   )i t لتيار الكهربائي المار في الدارةل. 
):  اضلية السابقة تقبل حلا من الشكلالمعادلة التف -ب   ) (1 )Bti t A e  . 

 .Bو Aحد د مدلول كل من 
e(ti(تعطى الشدة اللحظية للتيار الكهربائي بالعبارة  -3° t10145,0)(    حيثt  َبالثانية و( )i t  . بالأمبير 

 أوجد قيم المقادير الكهربائية التالية : 
الشدة العظمى -أ  

0I لتيار الكهربائي المار في الدارةل. 
 .Lا وذاتيتهللوشيعة  r المقاومة -ب  

 .المميز للدارة ثابت الزمن  -ت
)أرسم بيان -ث )i f t. 
 ما قيمة الطاقة المخزنة في الوشيعة في حالة النظام الدائم ؟.  -أ -4°

tبائي بين طرفي الوشيعة في اللحظةأحسب قيمة التوتر الكهر  -أ . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بالتوفيق والسداد
 
 
 




